

## Худшие главы Бурятии в июне. Рейтинг Бабра

Бабр продолжает в ежемесячном режиме отслеживать качество работы и политическую устойчивость глав муниципалитетов Бурятии.

### 3. Матвей Мадасов, Окинский район

То, что из труднодоступной горной Оки редко поступают новости, не значит, что там ничего не происходит. В июне 2020 года Бурятия активно обсуждала реки района - сначала в контексте экологической угрозы, которую местной уникальной природе несет деятельность "Бурятзолота", а затем и по части беззаботности главы муниципалитета Матвея Мадасова, который, видимо, ничего не слышал про трагедию в Тулуне.

Дело в том, что в селе Орлик вопреки федеральному закону, не обеспечили разработку и своевременное уточнение критериев безопасности защитной дамбы. Местные власти "забили" на декларацию безопасности и не вели контроль за показателями её состояния, о чем узнала прокуратура и наказала как районную администрацию (маленький штраф), так и лично главу Мадасова (всего лишь представление, то есть требование исправить недочеты).



Матвей Мадасов и его предвыборные лозунги.  
Главное, чтобы успел добиться до того, как Орлик смоет.

В 2019 году подобное отношение коллег Матвея Валентиновича по цеху как в Иркутской области, так и в Бурятии привело к разрушительным последствиям - десятки поселений были уничтожены или сильно

пострадали в результате наводнений, погибли люди. Вполне возможно, что Мадасов в это время отдыхал там, где подобных проблем не наблюдалось, однако едва ли это станет для него оправданием, если Орлик столкнется с катастрофическими последствиями подобной халатности и безответственности.

Заслуженное место в рейтинге худших для главы Окинского района - как напоминание, что как бы не был удален район, ему не скрыться ни от прокуратуры, ни от Бабра.

## **2. Валерий Цыренов, Джидинский район**

Весь июнь глава Джидинского района сдерживался изо всех сил, но в последнюю неделю месяца не выдержал и выдал серию сразу из трех громких скандалов, связанных с критически низким уровнем его компетентности.

Сначала нарушении Бюджетного кодекса попалось управление образования Джидинского района. Подчиненные Валерия Цыренова получили 15-миллионную субсидию от правительства Бурятии на ремонт школы, но распорядились этими деньгами в собственном неповторимом стиле - отдав их без конкурса заранее определенному подрядчику.



Валерий Цыренов  
(справа)

Схема известная - “свой” строитель куда более говорчив, и часть бюджетных денег в такой ситуации вполне могли успеть осесть в карманах чересчур говорчливых партнеров. Выписанный за это штраф в 10 тысяч рублей для начальника управления образования администрации района - ничто по сравнению с теми убытками, которые Валерий Цыренов в очередной раз планировал нанести району и Бурятии в целом.

Этим прохождения бравого главы Джидинского района не ограничиваются - он также был пойман на выводе миллиона рублей на счет своего заместителя, а затем его подчиненные “амнистировали” осужденного преступника. В общем, продуктивная выдалась неделька. Второе место - еще цветочки для Валерия Цыренова, который с такой-то прытью имеет все шансы на позорную вершину пьедестала в следующем месяце.

## **1. Игорь Шутенков, Улан-Удэ**



Игорь Шутенков ищет  
высматривает будущее  
у Улан-Удэ под своим  
чутким руководством.

Пока же на вершине позорной горы единолично располагается мэр столицы Бурятии, и чувствует он там себя вполне комфортно. В июне он сделал все, чтобы оставаться худшим руководителем в республике.

Так, в первый месяц лета Игорь Шутенков успел оскальдиться со сквером “Черный тюльпан” (в первый раз - продолжение будет в июле), продемонстрировать всей стране прочность асфальта в самом центре Улан-Удэ и опозориться в очередном видеоролике урбаниста Ильи Варламова, простить своему другу-депутату десять миллионов бюджетных рублей, продемонстрировать невероятную гибкость позвоночника в связи с голосованием о поправках в Конституцию, подставить автомобилистов, “кинуть” детей и затащить город в очередной рейтинг худших по стране. Ну согласитесь - чемпион. Другого такого во всей Бурятии просто нет.



Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 47418  
21.07.2020, 23:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=203028> Bytes: 4547 / 4076 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: Андрей

**Светлов**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
Эл.посы: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)